

V7/41 在愛裡的命運

09年7月30日 - 來自 YahuShuaHa Mashiach · 耶穌基督 · 我們的主和救主 -
主的話語 在線在線團契中對提摩太 · 對所有耳朵聽到的人

主雅虎如此說.....

親愛的你為什麼不向我投降？你怎麼沒有完全住在我身邊？...放手，親愛的，放手吧。因為我已經打敗了這個世界，很快就會讓對手跪在你的腳下，即使他已經被跪在我的腳下。看哪，他的一切作品從一開始就被置於我的腳下，因為我是主和救主。因為父已經把所有的事都服從聖子，所以他就會把稱為路西弗和撒旦服從你。因為你是我的，我住在你身邊。

親愛的，我在你裡面看到了偉大的愛和真誠的渴望，但是你如何信任並願意走進我仍然缺乏呢？...跑，是我對你說的！親愛的，跑到我身邊！留在我的愛！現在是我踏上國家的時候了；是的，我確實要聚集和摧毀，傾吐判斷並結束。因此，親愛的，抓住我的手，因為我是治癒者，你唯一的逃亡，唯一的聖所.....所以請到我這裡來，不要猶豫！親愛的，跑得很快！

我再說一遍，時機已到！它在這裡！...

因此，你必須放開這個世界，你必須放下你的驕傲，

拋棄所有這些愚蠢的期望，並相信！...

親愛的，問我，你會得到.....

尋求，你一定會找到.....

對於那些已經完成並用我自己的血液寫成的東西，

甚至是從世界的基礎上完成了。

而且這本書曾經寫，現在寫和還在寫，即使它從一開始就為我所知。然而，它決不意味結束或完成，直到它所有的實現。在那一天，在我要做的地方，看，它已經來了！因此，不要因害怕而退縮，也不要被悲傷所吞噬，不再懷疑.....寧可站起來歡喜，因為我來了！

我的人民，放棄，你一定會獲得勝利；不再靠自己站立，不再依靠人力。對於任何低於信任的是否認我是誰的絕對真相。因為我告訴你真理，時間已到，已經到了，當我要揭示我的榮耀時，在你身上我將完全居住.....每個人在他們應當的季節，根據我的意願和你願意放棄一切並跟著我。

不要在我之前把一個人鏡子裡！那些在你面前的人，你為什麼只關注他們，只為他們提供祈禱和懇求？或者你只愛你自己的？然而我告訴你，他們是我的，親愛的；他們是我的。因為這個世界上的所有事物都屬於我，即使是你用眼睛看到的一切，因為所有的一切都被父親賜予我的手.....是的，我知道你的眼淚，親愛的，正因為是我為它們編號並將它們抹去。然而我現在要求你用我的眼睛看，接受我的眼淚。因為你不知道愛的深度，悲傷的深度，直到你從我的眼淚噴泉喝醉。

我的孩子，你仍被這個世界蒙蔽了眼睛！直到你品嚐到我的眼淚，你永遠不會明白真正的愛！...哦，親愛的，來到我面前，在我的懷抱中哭泣，我可以向你展示我的愛的深處！讓我從你眼中洗掉所有這些泥，讓我治愈你的眼淚！那麼你的眼睛應該完全打開，你會看到！那麼你應知道，你父親在天上的愛和他在樹上釘在十字架上！因為這是真正了解我。

這就是你這樣走進我的方式.....

站起來，用我的愛知識束縛自己，握住我的手。讓我們在恩典中走在一起，我的力量將在你的軟弱中變得完美，在你的信任會迅速向完美的方向發展。

然而，請記住這一點.....

無論你為這些人中的哪一個做過，我肯定會告訴你，即使你為他們所做的一切，你為我所做的一切；你做過的，你在我身上做過的。當你放棄他們並拉回手時，你就離棄了我；當你離開他們時，你就離開了我。

因此，不要再按人的方式辨別，正確看待；學會按照正確的標準來判斷.....用我的眼睛看！你應這樣做，你問.....投降並且問，把自己放在一邊，然後問，停下來，鞠躬，跑進你的衣櫃，關上門，順服上帝和問，並且肯定會給你。尋求我的意志，也願意接受我的糾正，即使是每一句話，也擁抱我向你揭示的一切，無論是軟的還是硬的；是的，心甘情願地接受它，快樂，渴望取悅你在天堂的父親。

我的孩子，在糾正時不要退縮，也不要推出手，也不要搖頭反對主的責備.....親愛的，衝上前去擁抱它！因為我的糾正是愛，甚至收緊我的抓地力！誰能將你與我的愛分開？！誰能從我的懷抱中偷走你？！因為你是我的孩子，所以你也被稱為同樣的，甚至是上帝的兒女，因為你所領受我的血。

因此，來到我身邊.....

我會愛你用這個世界所不知道的愛，

一種治癒的愛，永不褪色的，

一種的愛放棄一切來拯救你的愛.....

一種無所不包的愛.....

愛這樣的愛權力和威嚴，

天地之中唯一真正的上帝，

所有看見和看不見的，已知的和未知的，

通過我揭示和完成的，

他唯一遺棄的獨生子.....

也是為你被殺自從世界的基礎...

你也是為我而來的

正如你是通過我做的和為我做的.....

在愛中命定的，在天父的喜樂中。